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SKEMA E VLERESIMIT TE TESTIT

Lénda:Histori bérthamé

Udhézime té pérgjithshme

> Pér pyetjet me zgjedhje pérgjigja e sakté vierésohet me 1 piké.

» Pér pyetjet me zhvillim, pérgjigjet konsiderohen orientuese dhe né skemé parashikohen variantet e
mundshme té pérgjigjeve té nxénésve.
Shénim: Nxénési do té marré piké edhe kur né pérgjigjen e dhéné, jep njé shpjegim gé nuk e pérmban modeli i
pérgjigjes, por gé komisioni i vlerésimit e gjykon té sakté.

e Pyetjet me zgjedhje-Varianti A

Numri i pyetjes 1 2 3 4 5 6 7 8 9 | 10

Pérgjigja e sakté A |D |C B/ D|IA|A|B|C|B

e Pyetjet me zgjedhje-Varianti B

Numri i pyetjes 1 2 3 4 5 6 7 8 9 110
Pérgjigja e sakté A |A |B C|B|A|D|]C|B|D
o Pyetjet me zhvillim Varianti A
Pyetja 11 3 piké

a) lliria e Jugut ishte zoné ekonomike e zhvilluar, me gendra té médha qytetare.
b) Népér territorin e saj kalonin rrugé té médha tregtare.

c) Popullsia ishte mé kompakte dhe kishte nivel mé té larté kulturor.

d) Terreni ishte malor dhe bregdeti kishte shumé baza té fortifikuara.

e) N&é kété pjesé ishin ngritur formacionet shtetérore ilire.

Nxénési fiton:

3 piké Nése liston tri nga arsyet.

OSE

2 piké Nése liston dy nga arsyet.

1 piké Nése liston njé nga arsyet.

0 piké Nése pérgjigjet gabim ose nuk pérgjigjet fare.
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Skema e vlerésimit té testit, Histori bérthamé Varianti A

Pyetja 12 3 piké

a) Anulimi i reformave té NEP-it dhe shtetézimi i ploté i té gjitha ndérmarrjeve industriale.

b) Theksi u vu né zhvillimin e industrisé sé réndé.

c) Nisi procesi i kolektivizimit socialist té bujgésisé duke zhdukur pronén private né fshat dhe krijimit té
njésive t&€ médha té quajtura “kolkoze”.

d) Zbatimi i drejtimit té ekonomisé népérmjet planifikimit me plane 5-vjecare. Plani ishte i centralizuar, i
komanduar dhe i detyruar.

Nxénési fiton:

3 piké Nése evidenton tre tipare té ekonomisé sé BS.

OSE

2 piké Nése evidenton dy nga tiparet té ekonomisé sé BS.
1 piké Nése evidenton njé nga tiparet té ekonomisé sé BS.
0 piké Nése pérgjigjet gabim ose nuk pérgjigjet fare.
Pyetja 13 3 piké

a) Forcoi ekonominé, rendin dhe ushtring.

b) Zgjeroi territorialisht pashallékun.

c) Uli taksat duke fituar mbéshtetjen e fshatarésisé.

d) Mori masa pér zhvillimin e zejtarisé dhe tregtisé né det dhe né toké duke fituar mbéshtetjen e popullsisé
qytetare.

e) Forcoi lidhjet diplomatike me Rusiné dhe Austriné.

Nxénési fiton:

3 piké Nése rendit tre nga reformat.

OSE

2 piké Nése rendit dy nga reformat.

1 piké Nése rendit njé nga reformat.

0 piké Nése pérgjigjet gabim ose nuk pérgjigjet fare.
Pyetja 14 3 piké

a) Pér shkak té vendimit gé u mor nga Fugité e Médha né Konferencén e Ambasadoréve né Paris, gé i
njohu Italisé pozitén kujdestar ndaj Shqipérisé.

b) A. Zogu e shikonte Italiné si njé fugi gé kishte potencialin e nevojshém pér ta ndihmuar Shqipériné né
cdo aspekt.

c) A. Zogu synonte té shképutej nga realiteti ballkanik dhe lindor né pérgjithési dhe té orientohej drejt
Peréndimit.

Nxénési fiton:

3 piké Nése jep tre argumente.

OSE

2 piké Nése jep dy nga argumentet.

1 piké Nése jep njé nga argumentet.

0 piké Nése pérgjigjet gabim ose nuk pérgjigjet fare.
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Skema e vlerésimit té testit, Histori bérthamé Varianti A

Pyetja 15 3 piké

a) Gjermanet kishin shpallur gé ishin kalimtaré dhe té pérkohshém né Shqipéri.
b) Ata kishin shpallur ,,pavarésiné relative® pér Shqipériné.

€) Njohén “Shqipériné e Madhe* té Kkrijuar gjaté pushtimit italian.

d) Ata mendonin se nuk kishin kapacitet ekonomik dhe ushtarak pér t’u pérballur.

Nxénési fiton:

3 piké Nése shkruan tre nga té mésipérmet.

OSE

2 piké Nése shkruan dy nga té mésipérmet.

1 piké Nése shkruan njé nga té mésipérmet.

0 pikeé Nése pérgjigjet gabim ose nuk pérgjigjet fare.
Pyetja 16 3 piké

a) Privatizimi i sektorit shtetéror dhe kalimi nga “sistemi i ekonomisé mikse” né “sistemin e ekonomisé
sé€ tregut”.

b) Nxitja e nismave té sipérmarrjes sé liré mbi bazén e mekanizmave té tregut.

c) Ulja e taksave sidomos pér korporatat e médha dhe pér mé té pasurit.

d) Vendosja e kufizimeve pér komponentét e Shtetit t& Mirégenies Sociale dhe nxitja e veté mbéshtetjes
vetjake pér sigurimet sociale.

Nxénési fiton:

3 piké Nése pérshkruan tri nga tiparet e mésipérme.

OSE

2 piké Nése pérshkruan dy nga tiparet e mésipérme.

1 piké Nése pérshkruan njé nga tiparet e mésipérme.
0 pikeé Nése pérgjigjet gabim ose nuk pérgjigjet fare.
Pyetja 17 3 piké

a) Rimékémbja ekonomike dhe sigurimi i stabilitetit politik né Evropén e pasluftés.
b) Zgjerimi i tregjeve ndérkombétare pér shitjen e mallrave amerikane.

c) Pengimi i shtrirjes sé influencés sé Bashkimit Sovjetik né Evropé.

d) Shtrirja e influencés sé SHBA né skenén politike evropiane.

Nxénési fiton:

3 piké Nése shkruan tre nga té mésipérmet.
OSE
2 piké Nése shkruan dy nga té mésipérmet.
1 piké Nése shkruan njé nga té mésipérmet.
0 piké Nése pérgjigjet gabim ose nuk pérgjigjet fare.

© QSHA 3 23 gershor 2017



Skema e vlerésimit té testit, Histori bérthamé Varianti A

Pyetja 18 3 piké

a) Lufté pér ¢lirimin e vendit.
b) Vendosjen e regjimit monarkik pas lufte dhe rikthimi i mbretit Zogu I.
c) Kryerjen e reformave né vend.

Nxénési fiton:

3 piké Nése shkruan tri nga pikat e programit.
OSE
2 piké Nése shkruan dy nga pikat e programit.
1 piké Nése shkruan njé nga pikat e programit.
0 piké Nése pérgjigjet gabim ose nuk pérgjigjet fare.
Pyetja 19 3pikeé

a) Ismail Qemali u detyrua té japé doréheqgjen pér arsye té ardhjes sé Komisionit Ndérkombétar té
Kontrollit né 10 tetor 1913 gé e trajtoi geveriné e Ismail Qemalit thjeshté si njé geveri krahinore dhe
u pérpoq gé té minonte punén e saj.

b) Rivaliteti gé solli Esat pashé Toptani, me largimin nga geveria e Vlorés dhe krijimi i Plegésisé sé
Shqipérisé sé Mesme luajtén rol né dobésimin e saj.

c) Gjithashtu, déshtimi né vendosjen e autoritetit té saj mbi gjithé territorin.

d) Zgjedhja e princ Vidit si monark, i dha goditjen e fundit qeverisé sé Vlorés gé dha doréhegjen né
fillim té vitit 1914.

Nxénési fiton:

3 piké Nése shkruan tre nga argumentet.
OSE
2 piké Nése shkruan dy nga argumentet.
1 piké Nése shkruan njé nga argumentet.
0 pikeé Nése pérgjigjet gabim ose nuk pérgjigjet fare.
Pyetja 20 3 piké

a) Kolonistét bénin njé lufté té drejté pér pavarésing e tyre.

b) Ata kishin epérsiné e njohjes sé terrenit dhe pérdorén taktikat e luftés jofrontale.
c) Largésia e madhe nga Anglia gqé véshtirésonte gjendjen pér ushtriné angleze.

d) Mbéshtetja gé kolonistét patén nga Franca.

Nxénési fiton:

3 piké Nése liston tre nga arsyet.
OSE
2 piké Nése liston dy nga arsyet.
1 piké Nése liston njé nga arsyet.
0 piké Nése pérgjigjet gabim ose nuk pérgjigjet fare.
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